
 זהויות טריגונומטריות 

זווית כפולה ומשולשתל ש זהויות  

 

𝑠𝑖𝑛(2𝜃) = 2𝑠𝑖𝑛⁡𝜃𝑐𝑜𝑠⁡𝜃 

𝑐𝑜𝑠⁡(2𝜃) = 2 𝑐𝑜𝑠2 𝜃 − 1 ⁡ 

𝑐𝑜𝑠(2𝜃) = 1 − 2 𝑠𝑖𝑛2 𝜃 ⁡ 

𝑐𝑜𝑠(2𝜃) = 𝑐𝑜𝑠2 𝜃 − 𝑠𝑖𝑛2 𝜃 ⁡ 

𝑡𝑎𝑛(2𝜃) =
2𝑡𝑎𝑛𝜃

1 − 𝑡𝑎𝑛2 𝜃
⁡ 

𝑠𝑖𝑛(3𝜃) = 3𝑠𝑖𝑛𝜃 − 4 𝑠𝑖𝑛3 𝜃 ⁡ 

𝑐𝑜𝑠(3𝜃) = 4 𝑐𝑜𝑠3 𝜃 − 3𝑐𝑜𝑠𝜃 ⁡ 

 
להורדת חזקה זהויות  

 

𝑠𝑖𝑛2 𝜃 =
1 − 𝑐𝑜𝑠(2𝜃)

2
⁡ 

𝑐𝑜𝑠2 𝜃 =
1 + 𝑐𝑜𝑠⁡(2𝜃)

2
⁡ 

𝑠𝑖𝑛3 𝜃 =
3𝑠𝑖𝑛𝜃 − 𝑠𝑖𝑛⁡(3𝜃)

4
⁡ 

𝑐𝑜𝑠3 𝜃 =
3𝑐𝑜𝑠𝜃 + 𝑐𝑜𝑠(3𝜃)

4
⁡ 

𝑐𝑜𝑠4 𝜃 =
3 + 4𝑐𝑜𝑠⁡(2𝜃) + 𝑐𝑜𝑠(4𝜃)

8
⁡ 

𝑠𝑖𝑛5 𝜃 =
10𝑠𝑖𝑛𝜃 − 5 𝑠𝑖𝑛(3𝜃) + sin⁡(5𝜃)

16
 

 

 
 

מינוס", זה -הסבר: כאשר יש בנוסחה סימן "פלוס
אומר שבנוסחה מסתתרות שתי נוסחאות: נוסחה 

המשתמשת רק בסימן העליון בכל הנוסחה ונוסחה 
 .בכל הנוסחה המשתמשת רק בסימן התחתון

 

 זהויות בסיסיות
 

𝑠𝑖𝑛2 𝜃 + 𝑐𝑜𝑠2𝜃 = 1 

𝑡𝑎𝑛θ =
𝑠𝑖𝑛 𝜃

𝑐𝑜𝑠 𝜃
 

 
 מזהויות אלו מקבלים את הזהויות:

 

𝑐𝑜𝑡θ =
𝑐𝑜𝑠 𝜃

𝑠𝑖𝑛 𝜃
 

𝑐𝑜𝑠 𝜃 = ±√1− 𝑠𝑖𝑛2 𝜃 

𝑠𝑖𝑛 𝜃 = ±√1− 𝑐𝑜𝑠2 𝜃 

𝑐𝑜𝑠𝜃 = ±
1

√1 + 𝑡𝑎𝑛2 𝜃
 

1 + 𝑡𝑎𝑛2 𝜃 =
1

𝑐𝑜𝑠2 𝜃
 

 
של סימטריה זהויות  

 
𝑠𝑖𝑛(−𝜃) = −𝑠𝑖𝑛⁡(𝜃) 

𝑐𝑜𝑠(−𝜃) = 𝑐𝑜𝑠(𝜃) 

𝑡𝑎𝑛(−𝜃) = −𝑡𝑎𝑛⁡(𝜃) 

𝑠𝑖𝑛 (𝜃 +
𝜋

2
) = 𝑐𝑜𝑠⁡(𝜃) 

𝑐𝑜𝑠 (𝜃 +
𝜋

2
) = −𝑠𝑖𝑛⁡(𝜃) 

 
סכום והפרש זוויותל ש זהויות  

 

𝑠𝑖𝑛(𝜃 ± 𝜙) = 𝑠𝑖𝑛𝜃𝑐𝑜𝑠𝜙 ± 𝑐𝑜𝑠𝜃𝑠𝑖𝑛𝜙⁡ 

𝑐𝑜𝑠(𝜃 ± 𝜙) = 𝑐𝑜𝑠𝜃𝑐𝑜𝑠𝜙 ∓ 𝑠𝑖𝑛𝜃𝑠𝑖𝑛𝜙⁡ 

𝑡𝑎𝑛(𝜃 ± 𝜙) =
𝑡𝑎𝑛𝜃 ± 𝑡𝑎𝑛𝜙

1 ∓ 𝑡𝑎𝑛𝜃𝑡𝑎𝑛𝜙
⁡ 
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